

Trzebnica, dnia 29.03.2023 r.

liPF.272.4.2023

**Strona internetowa prowadzonego  
postępowania**

**WYJAŚNIENIA SWZ NR 3**

Dotyczy: postępowania pn. „**Przebudowa drogi powiatowej nr 1321D Prusice - Ligotka**” prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.).

Powiat Trzebnicki, jako Zamawiający w postępowaniu jak wyżej, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z wyjaśnieniami, zgodnie z poniższym:

**Pytanie nr 1:**

Udostępniona dokumentacja DOR nie precyzuje rodzaju oznakowania poziomego (cienkowarstwowe, grubowarstwowe /chemoutwardzalne czy termoutwardzalne/). STWiORB D-07.01.01 Oznakowanie poziome, nie precyzuje rodzaju oznakowania na przedmiotowej inwestycji. Prosimy o uszczegółowienie.

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, iż jako rodzaj oznakowania poziomego należy przyjąć oznakowanie grubowarstwowe chemoutwardzalne koloru białego.

**Pytanie nr 2:**

„Zgodnie z odpowiedziami z dnia 28/03/2023 - zmienia ulega przedmiar robót oraz kosztorys. Wspomniane dokumenty są takie same, jak pliki udostępnione w dniu 24/03/2023. Prosimy o wyjaśnienie.”

**Odpowiedź nr 2:**

Dokumentacja przekazana w dniu 24.03.2023r. przedmiar robót oraz kosztorys nie uległa zmianie.

Niniejsze wyjaśnienie stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

*Zatwierdzam:*

*Przewodnicząca Zarządu Małgorzata Matusiak (-)  
Wiceprzewodniczący Zarządu Grzegorz Terebun (-)*

*Sporządziła: Julia Mądra*